



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Amapá – UNIFAP
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação – PROPESPG
Programa de Pós-Graduação Mestrado em Ciências da Ambientais - PPGCA

ERRATA DO RESULTADO FINAL DA PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS – EDITAL
001/2017 PPGCA/UNIFAP

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Ambientais (PPGCA) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna público a presente errata, conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

Jefferson Bezerra Bezerra	8,0	Dra. Lina Bufalino
---------------------------	-----	--------------------

Leia-se

Jefferson Bezerra Bezerra	8,8	Dra. Lina Bufalino
---------------------------	-----	--------------------

Macapá-AP, 23 de maio de 2017

Renato Richard Hilário
Coordenador do PPGCA
Portaria 0175/2017